

FUNDAÇÃO DE SAÚDE PÚBLICA SÃO CAMILO DE ESTEIO

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 030/2017 PROCESSO Nº 053/2017

OBJETO: Aquisição carnes e seus derivados.

A Fundação São Camilo, através da CPL, comunica que houve correção no Ítem 11 – Do Prazo do Edital e na Cláusula Sexta da Minuta do Contrato quanto ao prazo de vigência, onde consta “terá a duração de 06 (seis) meses” leia-se “ terá a duração de 04 (quatro) meses”. Permanecendo todos os demais textos inalterados.

TOMADA DE PREÇOS Nº 031/2017 PROCESSO Nº 054/2017

OBJETO: Aquisição gêneros alimentícios e sachês.

A Fundação São Camilo, através da CPL, comunica que na publicação da data de 01/Novembro/2017 referente a TP em epigrafe, houve uma correção no texto, onde consta “para um período de 06 (seis) meses” leia-se “para um período de 03 (três) meses”. Permanecendo todos os demais textos inalterados.

Comissão de Licitações - FSPSCE